Mopaynun HD-LV xapaktepuctukm

Bxoab! Hanpspkenne, HOTHOMOCTOBBIE TEH30AaTYHKH, TOK (BHEIIHHIA ITYHT)
Ton AL 24—}?a3pﬂ;u-u,n‘/’l JlenbTa-CHrMa ¢ GUIBTPOM 3aIUThl 0T HasnoxeHus crextpoB 100 kI'y/5 kI (5.1.2 «Cepust Sirius-
HD: BbIcOKast IIIOTHOCTH KaHATOB (16 KaHAIOB Ha CEKIUIO)» CTp. 45)
Yacrora auckperuzauuu | [lapamrensao 200 kS/c
Jlmana3zonst +100 B +10B +1 +100 MB
TounocTb yeTaHOBKH K03 duumenta ycniuenus | +0,05 % nokasannii
To4YHOCTH YCTAHOBKH CMeIeHHS +20 MB +2MB +0,2MB +0,1 MB
Jlunamudeckuii fuanason npu yacrore 10 xS 134 nb 137 nb 137 nb 125 nb
THIl. COOTHOLIEHHE CUIHAJI/IIYM npH YacToTe 10 kS 104 nb 104 nb 104 nb 95 nb
Tun. nogapienne cuadasnoro curnaia npu 400 I'n (1 k') 74 b (70 ob) 86 b (84 1b) 96 b (95 1b) 112 xb (102 gB)

TenuoBoii apeiid ko3ppunnenrta ycuaenus

Tun. 10 mpommie/K, makc. 40 npomuuie/K

Tenuosoii Apeiid HanpsizkeHUs CMeIeHHsI

Tumn. 0,3 MxB/K + 5 npomune quanasona/K, makc. 2 MxB/K + 10 npomumne auanasona/K

JIMHEeHHOCTh YCHJIeHHs

<0,02 %

MexkkaHnajibHoe paccorjiacoBanme ll)a:i

0,02° * fip [k['1] + 0,1° (vacrora 200 kS/c u auanason 10 B)

MexkaHnaabHble MepPeKPeCTHBIC MOMEXH

120 ab npu wacrore 10 kI’ (auamason < 10 B); 76 xb npu gacrore 1 k' (muamason = 100 B)

CaBs3b 110 BXO1Y

TocTosHHbIH TOK

Bxoanoe CONMPOTHBJICHHE

1 MOwm B auanasone 100 B; 10 MOM BO BCeX OCTaIbHBIX JAUaNa3oHax

3amMTa OT nepeHanpsiKeHust

Mexny In+ u In-: Jlnanason 100 B: 200 B; Bce ocranbHbie quanasons:: 50 B (200 B B Teuenue 10 mc)

Iudposoii puaLTp (MpH YacTOTE AUCKPETH3IANNM)

1kS/c...50 kS/c

50 xS/c...100 kS/c

100 xS/c...200 xS/c

Toaoca nponyckanus (-3 AB)

0,494 fs

0,49 fs

0,38 fs

Tlosioca 6e3 HaJIOKEHHS CIIEKTPOB

Or noct. Toka 10 0,42fs

Ot nocrt. Toka mo 0,32fs

Ot nocrt. Toka g0 0,22fs

IonaBeHne HANOKEHHSI CTIEKTPOB —95 b -92 nb -97 nb
3anasapiBanue curnaia B AL 12/fs 9/fs 5/fs
Iepeanckpern3zanust 256 128 64

Hanpmxel-me NMHATAHUA JATYHKOB

OIHONOJISIPHOE WITH JIBYXIIOJISPHOE, YCTAHOBKA TTOCPECTBOM IIPOrPAMMHOT0 o0ectiedeH s (porpaMMupyeMblit
16-paspsummbiii LTAIT)

OHHOHOJ'lﬂpHOe nUTaHHe

0 .. 24 B; 3agaunsie ypoBHu: 1, 2,5, 5, 10, 12, 15, 20 1 24 B

JIByXIOJIsIpHOE MUTaHHE

2 .. 30 B; 3agaunsie yposuu: 2,5, 5, 10, 12, 15, 24 1 30 B e

TouHocTb

+0,1 % 5 mMB

Tenuosoii apeiid

50 nmpommmre/K, £100 MxB/K

CrabuibHocTh npu Harpyske ot 10 10 90 %

<0,01 %

Make. 10myCTHMBIH TOK

100 mA (1 Bt maxkc. Ha kaHai, 12 BT Makc. Ha CeKUui0)

3amuTa

TlocTostHHOE KOpPOTKO€ 3aMbIKaHHUE Ha 06IIII/I171 TpoBOJ

THIbI MOCTOBOI0 BKJIIOYEHHS

IlomomocToBoE

Jnanazoust npu 10 Bexc

1000 mB/B, 100 MB/B, 10 MB/B

PeryaupoBka HanpsiKeHHsl CMeLIeHH sl JaTYHKA

3anaeTc;1 nporpaMMHBIM obecrieueHreM

Jlono/IHATeIbHbIe XapAKTePHCTHKH

BxoaHoii pazbem

DSUB-9, BNC (npyrue mo 3amnpocy)

Honnep:xka TEDS

CranpaprHas + agantepst MSI
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